

食品企业展示 (一)

奥运健康大使

“伊利奥运健康中国行”我市首发

4月9日,“伊利奥运健康中国行”在省人民会堂启动。4月21日,富田丽景社区迎来了一场别开生面的奥运主题活动——伊利奥运社区行,引起了富田丽景社区和周围社区居民的极大关注与广泛参与。

“伊利奥运社区行”是“伊利奥运健康中国行”的重要组成部分。“伊利奥运健康中国行”是我国迄今为止开展的规模最大、覆盖范围最广、最贴近社区的奥运主题推广活动,时间跨度高达16个月,覆盖全国660个城镇、近2000个社区,预计参与人数高达2000万以上。“伊利奥运健康中国行”将在本市进行一系列的奥运主题活动,富田丽景社区进行的“伊利奥运社区行”活动是本市的首站,“伊利奥运社区行”将于5月5日~5月6日在北京华联二七店进行,7月14日在本市紫荆山公园举行奥运主题体验公园。

“伊利奥运健康中国行”有两个最大的诱惑,即“大众记录英雄榜”与“伊利奥运健康大使”。“大众记录英雄榜”指的是参与“伊利奥运健康中国行”的选手需要完成“大众体育记录挑战”规定的俯卧撑、折返跑、原地摸高、定点投篮、仰卧起坐、立定跳远等6项运动,单项成绩前三的均能荣登“大众记录英雄榜”。而且,在全国各个赛区的比赛结束后,榜上有名的选手甚至有可能在单项运动上成为全国第一人。对于想挑战自我的人来说,“大众记录英雄榜”应该是一种不小的诱惑。

“滴滴鲁花,健康全家”



健康成就人类的梦想,食品安全是保证人体健康的基础。国家技术监督总局于2004年实施国家食用油新标准,新国标规定,食用油必须明确标注生产工艺是,“压榨”还是“浸出”,生产原料是“转基因”还是“非转基因”以及原料的产地。

鲁花5s压榨花生油,精选每一粒健康的大花生,色泽鲜艳颗粒饱满,用鲁花独创的5s纯物理压榨工艺,只榨取花生的第一道原汁,全面保留了花生的原汁原味,是纯天然营养的花生油,5s纯物理压榨工艺是鲁花独创的工艺,靠物理压力直接从油脂中分离出来,全过程

无任何化学添加剂,保证产品安全,卫生,无污染,被誉为“中国花生油压榨专家”,与其他品牌榨取的花生油相比,第二道花生油在营养上大量流失,色香味也不及榨取的第一道花生油,因此,在价格上往往会引起消费者的争议,所以消费者要注意在选购花生油的时候不要

因为价格便宜而去盲目地选购。少吃油,吃油好,好一点的花生油虽然在价格上贵了一点,但在用量上比较省,您只需习惯用量的1/2。滴滴鲁花,香飘全家。几年前这是鲁花人的追求,而今鲁花人为了人类的健康,引领健康新观念“滴滴鲁花,健康全家”。

“喝四五得话费 赚积分游香港”



河南祥龙四五酒业公司的“四五老酒窖藏系列酒”被省外事接待办评选为第二届中博会外事招待指定用酒。在中博会举行的多场招待会上,其绵甜爽口的品质,受到了参会嘉宾的交口称赞。

四五酒业销售中心总经理杨永华介绍,该公司投资百余万元建立的防伪查询平台,于4月28日建成并在郑州市内投入运行。该系统俗称“产品身份证”。消费者购买到四五酒后,只需把瓶盖内的防伪码通过手机发送到平台,就可以鉴别酒的真假。同时还可以参加“喝四五得话费 赚积分游香港”

的促销活动。2006年公司出巨资冠名赞助河南建业足球队,聘请华语乐坛巨星周华健为形象代言人,与河南省希望工程办公室联合设立“四五老酒·周华健爱心教育基金”及“四五老酒·河南省希望工程乡村教师援助计划”。2007年,公司出资1500万元获得建业足球队的主

冠名权。通过一系列的公关活动,使四五老酒的企业美誉度和忠诚度得到不断提升。

同时,为使公司的管理水平、营销理念上一个新台阶,公司还聘请了专业的管理咨询公司及资深营销专家,进行长远的营销战略规划,为重塑“四五”品牌,走向全国市场打下坚实的基础。

“百斤好酒,仅得两斤舍得精华”



四川舍得酒业公司深谙“舍得”之道,于千年酿酒古镇——射洪酿造并推出蕴含舍得精髓的国产高档酒——舍得酒。

四川舍得酒业公司深谙“舍得”之道,于千年酿酒古镇——射洪酿造并推出蕴含舍得精髓的国产高档酒——舍得酒。

舍得酒的酿造把百年传统工艺与现代国际先进的生物工程技术有机结合,使舍得酒的品质和风格达到“华夏文明、民族经典”的白酒精品的境界。

作为酿酒原料,粮食中的泥沙、壳、杂草种子等杂物一旦未清理干净,极易形成酒的涩味、苦味,从而影响酒质、影响口感;更为严重的是,如果部分杂草种子如毒麦、曼陀罗籽等进入酿造流程,危害更大。但由于传统的粮食贮存质检时大多依靠抽检,进仓时也无专业的设备对其进行杂质分离;而舍得金属粮仓

的自动质检系统对入库粮食首先进行随机抽样化验,决定粮食是否需要烘干或进行清洗,如果需进行清洗,则自动清洗系统以每小时100吨的处理能力清洗粮食,通过不同的管道排除粮食中的杂质,从而有效保证进库粮食质量,最大限度避免杂质进入。舍得酒以“百斤好酒,仅得两斤舍得精华”而家喻户晓。



共拜祖先,共筑和谐!
——「亥年拜祖大典指定贵宾用酒」

中国第一文化名酒

■【舍与得 感悟智慧人生】■

舍得酒河南形象店:郑州市花园路与黄河路交叉口东20米路南
舍得酒总经销:河南道合酒业营销有限公司
电话:0371-65972068



中国名牌

健丰饼业

绿色的 当然健康的!

您需要的 我们该的!

我们的绿色 大家的健康!

ISO 9001 QUALITY ASSURANCE

HACCP

客户服务热线: 0371-67897888